2018年9月19日 星期三 | 电子校历



新闻网首页 交大首页

主页新闻综合新闻

教育教学 科研动态 院部动态 多彩书院 校园生活思源讲堂

人物风采 校友之声 医疗在线 社会服务 媒体交大 新闻纵横 新闻专题图片新闻

视频交大 理论园地

 交大
 信息预告

 园地
 校园随笔

捜索 高级搜索

新闻网首页 > 科研动态 > 正文

## 法学院博士生论文在SSCI源刊Energy and Environment发表

来源: 交大新闻网 日期 2017-11-06 09:10 点击: 876

由法学院博士研究生王涛同学作为通讯作者和许胜晴博士共同完成的论文"On energy equity and China's policy choices"(能源公平与中国的政策选择)发表于能源领域权威国际期刊Energy and Environment(《能源与环境》)2017年第3期。

该文综合运用法律、管理等多学科的知识,立足国际视野,是一项关于能源公平的跨学科研究成果。随着我国经济发展步入"新常态",由于城乡之间在能源利用领域(能源利用的数量、质量以及可供利用的能源基础设施)存在巨大差距,加上"环境公平"这一理念时常被忽视,我国时刻面临着陷入"中等收入陷阱"的风险。鉴于能源公平对于我国防范这一风险至关重要,论文以"能源的三难选择"、能源恩格尔系数以及环境公平作为切入点,探讨了能源公平在政治、经济和环境领域的重要性。在对能源消费公平、环境公平以及我国在这些方面存在的问题进行深入分析之后,提出我国应该从确保农村居民能够获取充分的现代能源服务、在能源供给和消费中进一步加强环境保护工作、在能源管理工作中积极树立"关联"思维和采用"关联"方法、在能源领域建立生态补偿机制、采用差异化的环境保护标准和措施等五个方面加强能源公平。

Energy and Environment是由SAGE出版集团出版的,以能源政策分析、能源科学与工程、能源法律与能源经济领域的前沿和高水平研究成果为主要刊载对象的国际专业期刊。该期刊为SSCI源刊和EI源刊,在国际能源、环境法律与政策领域具有较高的知名度和影响力。

论文链接: http://journals.sagepub.com/doi/full/10.1177/0958305X16684011

文字: 法学院 王涛编辑: 星 火

## 相关文章

- 西安交通大学法学院成立十周年纪念国际研讨会举行
- 西安交大多名教师及校友获聘第一届陕西省人民政府立法专家库成员
- · 西安交大法学院荣获QS世界首家五星级法学院国际认证
- 法学院王保民教授当选陕西省人大制度研究会第三届个人理事和学术委员会副主任
- 法学院党总支与最高人民法院第六巡回法庭开展联合党课
- · 【务实奋进新时代】法学院传达学习暑期工作会议精神
- 【务实奋进新时代】法学院传达学习暑期工作会议精神
- 西安交大三位教授受聘陕西省委政法委专家咨询员
- 法学院师生参加2018年中医药传统知识保护立法研究项目集中开题报告会
- 西安交大携手国际商事法庭首次举办高端论坛 与西安市共建中央法务区

信息预告

更多

- 北斗论坛第十九讲
- 马克思主义理论与学科交叉论坛
- •【讲座预告】马克思理论与学科交叉...
- 【毕业季】欢迎关注毕业典礼网络直...
- 央视《开讲啦》6月16日晚播出卢秉恒...
- •端午,博物馆邀您拾趣古法 手作香囊
- 北斗论坛第十八讲: 从概念到模型
- 最高人民法院第六巡回法庭将在交大...
- "英语学术论文写作与发表实战训练...
- 博物馆奇妙夜: 航模队夺冠经验分享会

## 栏目新闻

- •【辅导员致西迁】杨潇:大树西迁,...
- 2018两岸青年交流访问团参访西安交...
- •【务实奋进新时代】西安交大召开新...
- 西安交大荣获13项中国高校电视奖
- •【务实奋进新时代】邱爱慈: 百舸争...
- •【务实奋进新时代】全校各单位认真...
- 民盟中央副主席徐辉一行来校调研
- 西安交大参加2018年五所交通大学后...
- 西安交大以优秀成绩顺利通过第三轮...
- 人脸识别技术首次应用学校智能签到系统

😽 新浪微博









微博

拉近你我的

▼ 匿名发布 验证码 5934 看不清楚, 换张图片 提交 共0条评论 共1页 当前第1页

在线投稿 | 联系我们 | 管理登陆 | 新闻流程版权所有:西安交大校园文化管理办公室网站建设:网络信息中心陕ICP备06008037号网络信息中心提供网络带宽